

ЭТО ИНТЕРЕСНО

АВТОМОБИЛИ БУДУТ РАБОТАТЬ НА ОВОЩАХ

Новые модели автомобилей, работающие на экологически чистом топливе, произведенном из фруктов, овощей и древесины, предстали взору изумленной публики на автосалоне в Женеве.

Новый вид горячего приятно удивил и порадовал экологов. За такими автомобилями будущее. Именно они способны предотвратить экологическую катастрофу, назревающую во многих уголках света в связи с ежесекундным увеличением выбросов в атмосферу.

У ЯПОНИИ МОЖЕТ ПОЯВИТЬСЯ НОВАЯ СТОЛИЦА

В Японии, возможно, появится новая столица. Перспективу переезда столицы из Токио в другой город обсуждают сейчас в парламенте Японии.

По прогнозам сейсмологов, в районе Токио в ближайшие полвека могут произойти землетрясения катастрофической силы. Если же на остров Хонсю обрушится цунами, подобное тому, что накатило на страны Юго-Восточной Азии, то вся инфраструктура портов Токийского залива будет смыта.

УКРАИНА И США ПЛАНИРУЮТ ПОЛЕТ НА ЛУНУ

Национальное космическое агентство Украины (НКАУ) в рамках совместного проекта с NASA готовит непилотируемые полеты на Луну для изучения естественного спутника Земли.

Первый старт запланирован в начале 2007 года. Украина имеет мощную ракету "Днепр", а американская сторона заинтересована в доставке на Луну своих космических аппаратов.

10% РОССИЯН ИМЕЮТ ИММУНИТЕТ ПРОТИВ ВИЧ

Британские ученые выяснили, что есть люди, на которых не действует вирус ВИЧ.

Исследователи из Ливерпульского университета считают, что эпидемии чумы, бушевавшие в Средневековье, привели к мутации некоторых генов и сделали 10% европейцев невосприимчивыми к вирусу иммунодефицита.

По сообщениям информантов.

Второй год подряд к нам в Орел приезжает Театр Романа Виктюка. На сей раз пожаловал и сам мэтр — Роман Григорьевич. В театрике графа Каменского он встретился с орловскими актерами и прессой.

ГОСТЬ ОРЛА

Хулиган

В леопардовой шкуре

Маэстро явился пред наши очи в экстравагантно-прикольном виде: надетый на полосатый свитерок леопардовый кардиган, синие штаны и спортивные туфли. Глаза закрывали сизоватые очки. Очки он тут же снял, словно занавес с души поднял: вот он Я — Виктюк — темноглазый, темпераментный, открытый, обаятельный.

Уж не знаю, от Бога или дьявола это его обаяние, но ему сразу прощались и вернутое солонное слово, и изысканно-хулиганские манеры, и властительные самонадеянность, и эту самозабвенную игру. Осталось ощущение, что ты не побеседовал с человеком, а поприсутствовал на его моноспектакле.

Разумеется, талантливым, полным живых интонаций и интересом. Первый вопрос, который задали Р. Виктюку, звучал так: "По какому принципу подбираете артистов?"

Думаете, Виктюк ответил: по такому-то и такому-то? Щас вот. Он понарасказывал целую кучу историй встреч.

— Однажды из-за кулисы я уви-



дел ногу. О! Если у человека такая нога — это талант. Так держать паузу одной лишь ногой!

Еще как-то Виктюк заметил звонок, по-детски смеющуюся длинноволосую девушку в фойе одного из театров.

— Кто это? — спросил он.

— Да одна начинающая актриса, ее сегодня сняли с роли... говорят, бесперспективна.



— А я возьму, в ней есть свет, вибрация, — сказал Виктюк. И эту актрису потом хвалили коллеги и критики. И отвергнувшись когда-то режиссер удивлялся...

— Я ценю в человеке невозможность, неспособность им потерять в себе детство, — признается Р. Виктюк. — Считаю, это первый признак таланта. Детство никогда



не говорит "нет", в нем нет ни зависти, ни корысти. И если ко мне приходит такой вот "ребенок", он остается в моем театре. Мне довелось поработать со многими поколениями актеров. Терехова, Нелюва, Гафт, Калыгин, Дмитриев, Фрейндлих... Сейчас с каждым годом приходит ребята все более освобожденные, не прижатые к тем, чем мы были прижаты. Что



Кроме того, в библиотеке открылся филиал центра деловой и правовой информации Урицкой ЦБ. Была установлена информационно-поисковая система, предоставляющая в кратчайший срок полную информацию по законодательной базе как Российской Федерации, так и Орловской области.

— В конце прошлого года приходилось работать до поздней ночи, — рассказывает Т.В. Абрамова, — у населения было много вопросов, связанных с монетизацией льгот и с оформлением субсидий по оплате жилищно-коммунальных услуг. Но никто не ушел, не получив ответа по своей проблеме. Отпала необходимость ездить в районный центр, чтобы узнать нужную правовую информацию, сделать ксерокопии документов.

Последняя услуга платная. На вырученные деньги Татьяна Васильевна организует викторины, музыкально-литературные вечера, заседания клубов.

Ольга ЧАНОВА.

Сказочный мир книг

Подзаваловская сельская библиотека — одна из самых больших в Урицком районе. В ней записано свыше пятисот человек. По-прежнему действует передвижная библиотека, в отдаленных от села деревнях работают книгоноши.

Раз в месяц они привозят заявки на книги или газеты от пенсионеров, инвалидов, участников Великой Отечественной войны. В числе частых посетителей библиотеки школьники и студенты.



В МУЗЕЯХ ОРЛА

Каждое занятие секции литературного краеведения Тургеневского общества, созданного на базе музея нашего великого земляка, — это не только приобщение к классическому литературному наследию.

«Последний колдун» в Калгари

Например, недавно любителям словесности была предоставлена возможность увидеть фильм, созданный на основе редких свидетельств жизни и творчества другого знаменитого орловца — композитора Калинникова. Автор документальной киноленты "Страницы жизни Василия Калинникова" — краевед, преподаватель музыки, заслуженный работник культуры РФ Е.А. Кубарев. "Страницы" вместили богатейший материал не только о творческой жизни композитора, но и о разносторонних культурных, духовных связях его семьи, что во многом способствовало становлению Калинникова как музыканта.

По признанию автора, фильм создавался в течение года, в то время как материал накапливался и систематизировался не один десяток лет.

Работа получила хорошие отзывы первых зрителей.

По традиции на заседании секции

Спасатели готовятся к весеннему паводку

Сотрудники Главного управления по делам ГО и ЧС Орловской области считают, что весеннее половодье 2005 года пройдет на средних уровнях воды в реках.

Такой вывод спасатели сделали, наблюдая за состоянием снежного покрова и толщиной льда в водоемах. В частности, отмечено, что "общий запас воды в снеге и ледяной корке ниже многолетней нормы".

Вместе с тем для оперативного реагирования на возможные чрезвычайные ситуации в области создана специальная группировка сил и механизированных средств, в составе которой около трех тысяч человек, 514 единиц техники и около 40 плавательных средств, среди спасателей регулярно проводятся тренировки.

Помогите следствию

6 августа 2004 года в седьмом часу утра в дежурную часть УВД Орловской области поступило сообщение от неустановленного гражданина об обнаружении трупа женщины около дома № 30 по ул. Циолковского в г. Орле. Гражданин, обнаруживший труп и сообщивший об этом в правоохранительные органы, а также тех граждан, которые являются очевидцами совершения преступления или которым что-либо известно об обстоятельствах данного преступления, убедительно просят позвонить в военную прокуратуру Орловского гарнизона по телефонам: 43-33-29, 43-60-15.

РЕКЛАМА И ОБЪЯВЛЕНИЯ

ОАО «Елецагросервис» изготовит и продаст: 1. КИР-1,5. 2. Загрузчик семян. 3. Разбрасыватель минеральных удобрений. 4. Погрузчик ЗМС-250. НА ВСЮ ПРОДУКЦИЮ ГАРАНТИЯ. Отвечаем на все виды автотракторных двигателей. Справки по телефонам в г. Ельце (074 67): 2-02-85, 2-15-27.

ЗАО «МАСЛОВО» ПРИГЛАШАЕТ НА РАБОТУ: МЕХАНИЗАТОРОВ, ЖИВОТНОВОДОВ, ДОЯРОК, ЗООТЕХНИКОВ. Жилье предоставляется. РЕАЛИЗУЕТ: зерно пшеницы 3-го класса, цена договорная; бычков 2-недельного возраста по цене 50 руб. за кг живого веса. Телефоны: 40-43-19, 40-43-47, 41-58-26.

Крестьянское хозяйство «ДУБРАВА» Чаплыгинского района Липецкой области продает семена 1-го класса яровой пшеницы - сорт «Троихорровка», 4-я репродукция. Телефоны: 8-903-031-56-83, 8 (07475) 35-325.

ООО «НАДЕЖДА И ДОВЕРИЕ» — ИЗБАВЛЕНИЕ ОТ АЛКОГОЛЬНОЙ ЗАВИСИМОСТИ. Прием ведут: каждую субботу с 10 час. — кандидат психологических наук, врач-психотерапевт В. В. ЛЫСЕНКО; каждое воскресенье с 10 час. — врач-психиатр-нарколог С. А. ОГАНОВ. Гарантируется высокая эффективность лечения. Адрес: г. Орел, ул. Гагарина, д.2, каб. 34 (ДК профсоюзной). Тел. 42-80-24.

РЕКЛАМНОЕ АГЕНТСТВО НП «Редакция газеты «Орловская правда» Вызов рекламного агента БЕСПЛАТНО 76-20-34

Орловский областной комитет ветеранов войны и военной службы с глубоким прискорбием извещает о кончине ветерана Великой Отечественной войны, члена бюро комитета ветеранов войны и военной службы полковника в отставке БЕЛЕЦКОГО Павла Владимировича. Орловский областной совет РОСТО (ДОСААФ), ветераны оборонного общества глубоко скорбят по поводу смерти бывшего председателя обкома ДОСААФ полковника в отставке БЕЛЕЦКОГО Павла Владимировича и выражают соболезнование родным и близким покойного.

Главный редактор А.Н. ТИХОНОВ. Учредители: Администрация Орловской области, Орловский областной Совет народных депутатов, некоммерческое партнерство «Редакция газеты «Орловская правда». Редактор номера Алексей КОНДРАТЕНКО. Зам. ответственного секретаря Игорь ТИНЯКОВ. Адрес редакции: 302000, ГСП, г. Орел, ул. Брестская, 6. Телефоны: приемная — 47-52-52; отделов: административной и правовой реформы — 76-13-18; экономики — 76-43-08, 43-52-63; культуры — 76-15-81; информационное агентство — 76-48-98; социальной политики — 47-55-54; по работе с читателями — 76-35-50; бухгалтерия — 43-56-48; рекламы — 43-51-72; распространения — 47-53-32; издательский отдел — 76-33-64; факсы: 47-52-52, 76-20-34. E-mail: opr@okom.ru www.opr.orl.ru Выплата гонорара производится при указании номера свидетельства пенсионного страхования, даты рождения, паспортных данных, адреса прописки. Газета зарегистрирована Воронежским Центральным-Черноземным региональным управлением регистрации и контроля за соблюдением законодательства Российской Федерации о средствах массовой информации. Регистрационный номер Б0715. Отпечатана в ОАО «Типография «Труд», 302000, г. Орел, ул. Ленина, 1. Редакция не всегда разделяет мнения авторов публикуемых материалов. Материалы, публикуемые под рубриками «Деловая встреча», «Из первых рук», а также отмеченные символом [R], печатаются на правах рекламы. За содержание рекламы ответственность несет рекламодатель. Цена свободная.